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Коли ми чуємо розмови про племена, це неминуче викликає 

асоціації з джунглями, де посеред лісу стоїть хатинка і діти граються 
навколо, а жінки розтирають зерно, сидячи на підлозі. Таке мислення 

вказує лише на відсутність інформації про сутність такої форми 

суспільства, яка вже не поширена на Заході. Лівія – «країна, де так 

багато нафти», яка належала до «хатинок» під час вторгнення НАТО у 

2011 році, отже, потреби держави і суспільства цілком задовольнялися 

нафтовими доходами настільки, щоб люди не сплачували податки, не 

турбувалися про санітарію, електропостачання чи відсутність води.  

Національний склад населення Лівії однорідний. Більша частина 

– це араби. Також у містах зустрічаються етнічні групи черкесів, 

туарегів, берберів. Саме ними заселена велика частина території Лівії. 

Населення на узбережжі Середземного моря складається з 

нечисленних громад греків, мальтійців, італійців.  
Важливим є той факт, що введені Заходом «санкції» для 

здійснення тиску також не змогли вплинути на соціальну структуру 

Лівії. Значення племені виходить за межі соціальної структури, 

оскільки також є частиною соціальної мережі взаємодопомоги, що 

робить суспільство сильнішим та здатним до спротиву зовнішнім 

чинникам. За таких умов суспільної взаємодії між членами племені є 

певні особливості у моделі сім’ї. Зокрема, встановлені деякі «правила 

поведінки», доволі жорсткі, аби полегшити стосунки співжиття. Сім’ї, 

зазвичай, дуже великі, і діти часто відвідують батьків, залишаючись у 

їх домі кілька днів, отже, будинки тут великі, з гнучким плануванням, 

бо кожна кімната може змінювати своє призначення щодня, коли це 
необхідно. В будинку може розміщатися до 15 осіб.  

Стосунки з найближчими родичами дуже сильні, особливо між 

чоловіками одного роду. Крім того, коли зустрічаються двоє людей, 

вони цікавляться приналежністю до племені, хто батько і яке місце він 

посідає у племінній системі. Якщо люди належать до одного племені, 

вони відкривають свій дім для одноплемінника і готові дати йому все, 

що необхідно. Також племінні структури використовують для 

інформації, благочинності, пошуку чоловіка, отримання інформації в 

інших сферах. Схоже, що нам (в умовах глобалізації), варто багато 

чому навчитися у лівійського суспільства.  
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